

中共 宁夏职业技术学院 委员会 宁夏广播电视大学

“不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

第 60 期

主题教育领导小组办公室 2019 年 11 月 29 日

本期目录

- ◆ 我校举办“深入学习贯彻党的十九届四中全会精神”专题学习交流研讨会
- ◆ 艺术设计学院举行“不忘初心 牢记使命”主题教育业余党校培训班结业典礼
- ◆ 宁夏农业学校党总支召开“不忘初心 牢记使命”主题教育党员集体学习会
- ◆ 倾听学生心声 解决学生困惑——生命科学技术系召开师生座谈会
- ◆ 软件学院开展爱国主义教育主题党日活动
- ◆ 宁夏农业学校开展基于雨课堂混合教学模式探索与实践讨论会

◆ 奋发有为 做新时代好青年——商学院学生党支部组织学生
学习十九届四中全会精神

◆ 工业工程学院举办践行社会主义核心价值观知识竞赛

01. 我校举办“深入学习贯彻党的十九届四中全会精神”专题学习交流研讨会

近日，学校举办“深入学习贯彻党的十九届四中全会精神”专题学习交流研讨会。校领导赵利宁、刘炜、陈晓军、刘荣耀、李晓延及副处级以上干部参加会议。会议由党委书记赵利宁主持。就深入贯彻落实党的十九届四中全会精神，赵利宁书记强调，要把学习贯彻党的十九届四中全会精神贯穿主题教育始终，自觉把全会精神 and 《决定》的学习纳入主题教育理论学习范围，系统学习、深入理解全会提出的重要论述，做到精读研读，切实学深、悟透、弄通。要把学习成果体现到主题教育民主生活会上，确保学习上有收获、能力上有提升。要深入贯彻落实党的十九届四中全会精神，继续做好“不忘初心、牢记使命”主题教育整改落实工作，确保主题教育取得实效，确保学校全年各项工作任务顺利完成。

02. 艺术设计学院举行“不忘初心 牢记使命”主题教育业余党校培训班结业典礼

近日，艺术设计学院“不忘初心 牢记使命”主题教育业余党校培训班结业典礼在图书馆一楼报告厅举行。学校纪委书记刘荣耀出席本次结业典礼。组织人事部副部长宋伶俐、学生工作部副部长刘少华、团委副书记段言、艺术设计学院党总支书记孙丽娟及学院学生入党积极分子、班团学干部们共120余人参加了开班仪式。仪式由辅导员张文亮主持。结业典礼后入党积极分子纷纷表示，以更加充沛的精力和昂扬的精神风貌投身到学习工作中去，敢于担当，积极入党，向梦想前进。

03. 宁夏农业学校党总支召开“不忘初心 牢记使命”主题教育党员集体学习会

近日，宁夏农业学校党总支召开“不忘初心 牢记使命”

主题教育党员集体学习会，全体党员参会，学校党总支书记张学礼同志主持会议。会议首先由张学礼书记传达学习了中央“不忘初心、牢记使命”主题教育小组印发《关于在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习贯彻党的十九届四中全会精神的通知》通讯稿。党总支副书记、副校长莱惠玲同志传达学习了《新时代爱国主义教育实施纲要》。随后，党总支宣传委员、副校长张建银同志，教工第一党支部雒婷婷、谭珍珍，教工第二党支部李会菊、倪越，学生党支部张曦、沈娟等同志围绕学习十九届四中全会精神为主题开展座谈交流，他们纷纷表示在今后工作中，将切实把思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到职业教育发展任务上来，为学校改革发展作出自己的一份贡献。最后，党总支书记张学礼做了总结发言并就召开组织生活会和民主评议党员等工作做了安排部署。

04. 倾听学生心声 解决学生困惑——生命科学技术系召开师生座谈会

近日，为提高教学质量、提升教学服务水平，生命科学技术系召开了师生座谈会。系副主任出席会议，畜牧兽医、动物疫病和食品营养与检测三个教研室主任及学生代表 20 余人参加座谈会。在认真听取大家的发言后，畜牧兽医教研室主任表示，十分感谢各位同学提出的宝贵意见和建议，他对学生代表们积极为学生代言、热心参与系部发展感到欣慰。对学生的诉求和心声，会后系部将逐一梳理、认真总结，对教学方面的问题加以整改落实，对涉及其他部门的问题将及时反馈通报，为学生营造良好的学习环境、生活环境。帮助同学们积极主动学习，健康快乐成长。

05. 软件学院开展爱国主义教育主题党日活动

按照学校主题教育安排，软件学院于近日开展了主题党

日活动，本次活动邀请了部分群众教师、全体教师党员、部分学生党员和入党积极分子代表参加。本次主题党日活动，软件学院全体党员按照要求学习了《关于在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习贯彻党的十九届四中全会精神的通知》、通过微信推送方式，学习了《新时代爱国主义教育实施纲要》全文等文件。通过观看电影《我和我的祖国》，该院学生对爱国主义有了更深、更具体的感受，该系也将借助线上线下相结合的模式，不断进行爱国主义思想宣传，弘扬爱国主义主旋律。

06. 宁夏农业学校开展基于雨课堂混合教学模式探索与实践讨论会

为提高教师信息化水平，熟练掌握基于雨课堂的混合式教学模式，近日，宁夏农业学校特邀学堂在线教学服务中心项目经理李玫荣在学校汽修楼综合会议室开展了基于雨课堂混合教学模式探索与实践专题讲座，该校校长何涛、党支部书记张学礼、副校长段新华、姜银华、张建银，督导室主任范为群及专兼职教师 70 余人参加了此次讲座。此次的专题讲座不仅丰富了教师信息化教学的理论知识，为教师开展教学课堂改革提供了新思路，同时也对推动混合式教学在学校的开展提供了保障。

07. 奋发有为 做新时代好青年——商学院学生党支部组织学生学习贯彻党的十九届四中全会精神

恰逢党的十九届四中全会胜利召开之际，商学院全体师生掀起了贯彻党的十九届四中全会精神学习热潮，学生党支部组织学生党员、学生干部、入党积极分子通过观看新闻联播、读报纸、学习交流体会等形式认真学习全会精神。青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年学生要牢记使命、坚定信念、志存高远，勇做时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中

放飞青春梦想，在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章。

08. 工业工程学院举办践行社会主义核心价值观知识竞赛

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，引领青年学生培育和践行社会主义核心价值观，以实际行动参与文明校园的创建活动，近日，工业工程学院举办了践行社会主义核心价值观知识竞赛。通过本次活动，进一步加强了广大学生对社会主义核心价值观体系的了解和掌握，将社会主义核心价值观入脑、入心，落实到实处。对广大青年学生自觉学习践行社会主义核心价值观、提高自身文明素养起到了积极的促进作用。

抄 报：自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第六巡回指导组。

抄 送：校领导。

发 送：校内各部门。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学

2019年11月29日

共印 15 份